CVvuT POSUDEK OPONENTA
ZAVERECNE PRACE

CESKE VYSOKE
UCENI TECHNICKE
V PRAZE

I. IDENTIFIKACNi UDAJE

Nazev prace: Zarizeni pro testovani navijaku
Jméno autora: Vojtéch Balvin

Typ prace: bakaldrska

Fakulta/ustav: Fakulta strojni (FS)
Katedra/ustav: Ustav konstruovani a ¢asti strojd
Oponent prace: Ing. Vaclav Schornik

Pracovisté oponenta prace: DOOSAN BOBCAT EMEA s.r.o.

Il. HODNOCENI JEDNOTLIVYCH KRITERIi

Zadani narocné;jsi

Zadani odpovidd urovni zavérecné prace v ramci bakalatského studia. Student na jeho zdkladé musel prokdzat schopnost
aplikovat teorerické znalosti nabyté béhem studia na reélny problém z praxe, co? zvy$uje troveri bakala¥ské prace. Ukolem
bylo navrhnout pfipravek pro testovani navijaku.

Splnéni zadani splnéno

Student splnil zadani v plném rozsahu. Navrzena konstrukce najde realné uplatnéni v praxi.

Zvoleny postup feSeni spravny

Postup feseni je ¢lenén logicky od reserse zamérené na typy navijak(i — na jejich vyhody a nevyhody, dale na klicové
parametry teleskopickych nakladacu, které definuji pouZiti dilu, pro ktery je déle konstruovan testovaci pfipravek. Student
rovnéZ mapuje moznosti testovani na jednotlivych pracovistich prislusného oddéleni firmy Bobcat, coZ je dllezité pro
pochopeni celého fetézce testl komponent, jejich naro¢nosti a duleZitosti prace na daném pfipravku. V praktické ¢asti
prace pak student popisuje koncept testovaciho pripravku vcetné jeho uchyceni, dale princip uréeni zatéze konstrukce.
Poté je pripravek rozdélen na jednotlivé ¢asti pro jejichZ navrh student predklada analytické feseni danych konstrukénich
uzl s ovérenim vysledk(l pomoci vypoctu MKP. Kromé toho student v praci pribéZzné popisuje postupnou optimalizaci
konstrukéniho navhu s vysvétlenim jednotlivych zmén, coZ dokazuje spravné pochopeni dané problematiky.

Odborna uroven A - vyborné

Odborna uroven odpovida poZzadavkim na bakalafskou praci. Student v dané praci v dostate¢nych detailech popisuje
feSeni zadaného problému. Rovnéz spravné aplikuje znalosti ziskané studiem mechaniky, odborné literatury a v neposledni
fadé znalosti nabyté pfi praci ve studenstké kancelafi firmy Doosan Bobcat.

Formalni a jazykova uroven, rozsah prace A - vyborné

Student v Uvodu bakalarské prace misty pouziva ,ich formu®, coZ neni v odborné publikaci standardni, dale se jiz ich forma
neobjevuje. V praci se vyskytuji drobné preklepy napt. strana 6 ,hydrulickym“ namisto hydraulickym apod. Misty v praci
chybély obrazky pro jednodussi pochopeni diskutovaného problému, student nicméné projevil schopnost danou
problematiku korektné vysvétlit slovné, coz je potfeba ocenit. Bakalarska prace ma celkové 57 stran, z ¢ehoz teoreticka
Cast prace je rozloZzena na 22 stranach, prakticka ¢ast pak na 28 stranach vcetné zavéru.

Vybér zdrojti, korektnost citaci A - vyborné

Nenalezl jsem nic, co by nasvédcovalo poruseni citacni etiky ¢i nespravnému zpUsobu citovani. Je vhodné ocenit vyuZiti
cizojazy¢nych odbornych publikaci v ramci vybéru zdroju.
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Dalsi komentafie a hodnoceni

Student prokdazal schopnost prakticky vyhodnotit dany ndvrh z pohledu technologickych moZznosti pracovisté, které realné
danou sestavu vyrobi, coz dokazuje velmi dobrou odbornou pfipravu studenta. Navrzené feseni bude beze zmény vyuZito
pro testovani daného dilu.

I1l. CELKOVE HODNOCENI, OTAZKY K OBHAJOBE, NAVRH KLASIFIKACE

Student v pfedklddané bakaldrské prdci prokdzal schopnost vyuZivat znalosti nabyté pri studiu, coZ pokldddm za
zdsadni aspekt pro udéleni solidniho hodnoceni. Rad bych se studenta zeptal na ndsledujici otdzky:

Co ovlivriuje volbu hypotézy srovndvaciho napéti (v pripadé této prdce von Mises)?
Na strané 33 je zminéno, Ze prvotni systém uchyceni navijaku vykazoval v nékolika mistech vysokou koncentraci

napéti, jaké jevy mohou vznikat v téchto mistech a jakym prvkim v konstrukci pfipravku se ddle bylo potreba
vyvarovat, pro zamezeni vzniku téchto mist? (koncentrdtoru napéti)

PredloZzenou zavérecnou praci hodnotim klasifikaénim stupném A - vyborné.
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